
Nastavení bloku

Poslední aktualizace 3 srpna, 2024

Můžete změnit téměř každý prvek bloku. Tento kurz vás provede všemi nastaveními, která
lze upravit v nabídce Nastavení bloku.

Přístup k nabídce Nastavení bloku
Jak přistupovat k nabídce Nastavení bloku:

Vznášet se nad jakoukoli oblastí bloku. Zobrazí se dialogové okno.
Kliknutím na ikonu nastavení „rychlostního stupně“ se dostanete do menu nastavení bloku.

Vlastní nastavení bloku
Obsah bloku a jeho prvků můžete změnit zaškrtnutím nebo zrušením zaškrtnutí možností
bloku.

Které nastavení bloku můžete změnit
Chcete-li změnit obsah a rozložení bloku, můžete změnit následující nastavení bloku.

Blokovat sekundární název
Sekundární nadpis bloku slouží k přidání dalšího popisu bloku. Zaškrtněte tuto volbu pro
přidání sekundárního titulu, který se zobrazí nad hlavním titulem. Touto oblastí přidejte
krátký popis bloku.
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Název bloku
Hlavním názvem bloku je nejvýraznější obsah. Zaškrtněte tuto volbu pro přidání hlavního
názvu, který vykreslí zaměření na stránku. Tuto oblast použijte k popisu této konkrétní
části stránky.

Podtitulek bloku
Pod hlavním názvem je zobrazen podtitul Blocku. Touto oblastí můžete službám nebo
produktům přidat větší hloubku. Do nabídky můžete přidat další podrobnosti nebo popsat
konkurenční výhody.

Popis bloku
Tato oblast obsahu je umístěna pod titulkem bloku. Pomocí této oblasti obsahu můžete
podrobněji popsat své výrobky nebo služby. Zaškrtněte tuto volbu pro přidání dalšího
obsahu do bloku nebo zrušte zaškrtnutí a odebrání.

Ikona funkce
Některé prvky bloku mají ikony, které pomáhají upoutat pozornost k danému prvku a také
pomáhají návštěvníkovi lépe se orientovat na vaší stránce. Zaškrtněte tuto volbu pro přidání
ikony na stránku. Ikonu můžete nahradit jiným relevantním obrázkem z naší rozsáhlé
knihovny Ikon, která obsahuje přes 3000 ikon, které zaručeně vypadají skvěle na všech
zařízeních.

Pokud nechcete ikonu zobrazovat, můžete ji odebrat zrušením zaškrtnutí této volby. Návrh
prvku bloku bude aktualizován automaticky.

Tlačítko funkce
Toto tlačítko nebo odkaz vede na stránku, která poskytuje další podrobnosti o vlastnostech
vašeho produktu nebo služby. Odkaz můžete upravit následujícími kroky v tomto kurzu.

Primární tlačítko
Toto je hlavní tlačítko pro kliknutí vašich uživatelů. Použijte toto tlačítko, abyste uživatele
navedli k cíli, ať už je to rezervace pokoje nebo sjednání schůzky. Primární tlačítko je
obvykle vyplněno barvou, na rozdíl od sekundárního tlačítka, které je načrtnuto. Vyjasněte,
kam mají uživatelé kliknout! Tlačítka upravujte pomocí tipů z tohoto kurzu.

Sekundární tlačítko
Tlačítko Sekundární pomáhá návštěvníkům získat kontakt a dozvědět se více o vašich
službách nebo nabídkách. Toto tlačítko je méně výrazné, přesto podporuje vaši hlavní
výzvu k akci tím, že vybízí uživatele, aby se nadále učili o vašich výrobcích nebo službách.
Zaškrtněte tuto volbu pro zobrazení druhého tlačítka ve vašem bloku nebo zrušte zaškrtnutí,
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pokud si přejete ponechat pouze jedno tlačítko v bloku.

Text v tomto tlačítku a místo, na které se odkazuje, můžete upravit následujícími kroky
v tomto článku.

Obrázek služby
Přidejte nebo odeberte obrázek, který ilustruje služby, které nabízíte. Můžete se
rozhodnout odstranit obrázek z tohoto bloku zrušením zaškrtnutí políčka. Návrh bloku bude
aktualizován automaticky.

Název služby
Titul k prvku bloku Služby můžete přidat úpravou této oblasti obsahu. Pokud tuto volbu
zrušíte, bude návrh bloku automaticky aktualizován.

Popis služby
Tuto oblast obsahu můžete upravit přidáním vlastního popisu nabízených služeb. Tato
oblast se nachází pod názvem Služba. Tuto textovou oblast můžete odstranit zrušením
zaškrtnutí políčka vedle této volby.

Autorská fotografie
Tato možnost v blokovém nastavení Testimonials umožňuje zobrazit fotografii klienta,
který poskytl svědectví nebo recenzi o vašich službách nebo produktech. Fotku můžete
nahradit a automaticky se ořízne, aby se vešla do kruhu.

Jméno autora
Tato volba umožňuje zobrazit jméno autora výpovědi. Tuto volbu můžete zrušit a odstranit
tuto textovou oblast z výpovědi nebo recenze.

Pozice autora
Tato volba v bloku Testimonials umožňuje zobrazit řádek textu pod jménem autora
výpovědi. Tento řádek můžete použít k zobrazení umístění nebo jakýchkoli dalších
podrobností o autorovi svědectví. Zrušte zaškrtnutí této volby pro odstranění řádku z bloku
Testimonials. Tato akce ovlivní všechna svědectví v tomto bloku.

Ikona svědectví
Tato volba umožňuje zobrazit nebo odebrat ikonu v prvcích Testimonials. Ikony jsou
skvělé pro upoutání pozornosti a snadnější navigaci. Chcete-li ikonu změnit, postupujte
podle kroků nastíněných v tomto návodu. Zrušte zaškrtnutí této volby pro odstranění ikon
z bloku Testimonials.
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Hodnocení svědků
Ukažte pětihvězdičkové hodnocení při přidávání zákaznických recenzí nebo posudků!
Tento vizuální prvek pomáhá zvýraznit kvalitu vašich výrobků nebo služeb. Chcete-li přidat
hvězdy do prvků Testimonials, zaškrtněte tuto možnost. Odstranit, odškrtnout. Celkový
návrh bloku se automaticky upraví.

Ikona ocenění
Ikony pomáhají přidat vizuální přitažlivost do cenového bloku a slouží také jako kontaktní
body pro vaše návštěvníky. Zaškrtněte tuto volbu pro zobrazení ikon v bloku Ceny. Chcete-
li odstranit, zrušte zaškrtnutí. Ikonu můžete upravit podle kroků v tomto kurzu.

Ceník
Tato volba zapne nebo vypne zobrazení seznamu položek, které mohou být zahrnuty ve
vašem cenovém balíčku. Jakýkoliv řádek v tomto seznamu můžete odstranit nebo přidat
další řádky. Chcete-li seznam odebrat z prvku bloku tvorby cen, zrušte zaškrtnutí této
možnosti.

Tlačítko ceny
Tato možnost přidá tlačítko nebo odkaz pod popis cenového balíčku umožňující Vašim
zákazníkům okamžitě zakoupit požadovanou položku. Text tlačítka a jeho cíl můžete
upravit podle kroků nastíněných v tomto návodu.

Chcete-li tuto položku odebrat, zrušte zaškrtnutí této možnosti.
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